
 

Reunião CMAS Pauta:  Apresentação do DEMONSTRATIVO FINANCEIRO, 

APROVAÇÃO DO PLANO REFERENTE AO ANO DE 2022 E NOVOS MEMBROS 

DO CONSELHO E PRESIDENTE. 

 

ATA N° 01/2024 

Ata da reunião do Conselho Municipal de Assistência Social realizada aos primeiro dia  

Fevereiro de 2024, às 09:30 min na sala de reunião na Casa dos Conselhos para 

apresentação do demonstrativo financeiro, para aprovação do plano referente ao 

ano de 2022 e votação e apresentação dos novos membros do conselho. Houve a 

participação dos conselheiros titulares e/ou suplentes, Marilda Zorzi e Sara, 

representantes da entidade APROMEP. Renata representante da AACAR, Viviane de 

Souza Calazans. Letícia representante dos usuários, Andreia como representante do 

SUAS, Valesca representante do financeiro e Senhora Elizangela Barbosa Secretaria 

de inclusão e Assistência Social. Maria Suene e Sara Leonora como convidadas. A 

reunião aconteceu de forma remota e presencial. Elizangela, iniciou a reunião do 

Conselho agradecendo a presença de todos, em seguida, fez apresentação dos novos 

conselheiros, em seguida apresentou todos os conselheiros, após, em tela fez a 

explanação do demonstrativo financeiro, explanando todos os dados cadastrais e a 

aparte da execução financeira, informou a todos que algumas abas são preenchidas 

pelo próprio sistema do governo, senhora Elisangela apresentou os valores creditados 

nas constas de todos os serviços e os saldos reprogramados. A reprogramação dos 

valores e apresentação do demonstrativo são referentes ao ano de 2022, em seguida, 

foi eleito pelos membros do conselho a nova Presidente e Secretária, onde os mesmos 

decidiram que senhora Andreia será a nova presidente deste conselho e senhora 

Letícia será a secretária. Por unanimidade pelos conselheiros presentes houve a 

aprovação do demonstrativo financeiro e plano de ação. Eu, Letícia de Lacerda 

Barreto, secretária eleita desse Conselho, lavrei a presente ata que, uma vez lida e 

discutida, foi aprovada por todos.  


